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програмований контроль для підготовки студентів (видано тестовий контроль), виготовлені таблиці- 
схеми. У 1970-1976 роках організовано патологоанатомічний музей кафедри. Удосконалювався 
навчальний процес на кафедрі, що сприяло найнижчому серед областей України показнику з 
мертвонароджуваності у 1992 році (5,3%о). За період з 1990 року для покращання оволодіння студентами, 
лікарями-інтернами та лікарями теоретичних знань і практичних навичок розроблені, затверджені БДМУ 
та Центральним методичним кабінетом з вищої медичної освіти МОЗ України і видані 80 посібників та 
підручників. Викладачами кафедри удосконалено схему історії пологів, яку видано українською та 
англійською мовами. З 2011р. кафедру акушерства і гінекології з курсом дитячої та підліткової 
гінекології очолює професор Андрієць О.А. На кафедрі вивчають дисципліну «Акушерство та 
гінекологія» студенти 2-6 курсів зі спеціальностей «Лікувальна справа», «Медична психологія», 
«Стоматологія», «Лабораторна діагностика», «Клінічне медсестринство» українською та англійською 
мовами. Проводяться цикли тематичного удосконалення та спеціалізації по дитячій і підлітковій 
гінекології. Кафедра акушерства і гінекології з курсом дитячої та підліткової гінекології є опорною 
кафедрою з дисципліни «Акушерство та гінекологія» підготовки фахівців за спеціальністю «Медична 
психологія». Важливим досягненням навчальної роботи кафедри та університету впродовж останніх 
років є впровадження в навчальний процес системи дистанційного навчання та електронного журналу 
успішності студентів, що сприяє покращенню засвоєння теоретичного та практичного матеріалу, 
підвищує мотивацію студентів, забезпечує прозорість у оцінюванні знань студентів.

57. ЗАПОЧАТКУВАННЯ ОСНОВ ХІРУРГІЇ В ІСТОРІЇ МЕДИЦИНИ ПІВНІЧНОЇ БУКОВИНИ  
Чебан В.І.
м.Чернівці, Україна, Буковинський державний медичний університет

Аналіз наукових джерел свідчить, що в історії медицини Північної Буковини зародження основ 
хірургії сягає періоду 18 ст. і належать видатним діячам медицини, а саме.

Знаменитий хірург, доктор медицини Володимир Залозецький (1842 -  1898рр).
Засновник асептики, антисептики, методів знеболення, навчався у Віденській військово-медичній 
академії, Віденському операційному інституті. З 1879 року -  займає посаду примаря хірургічного 
відділення крайової лікарні; вів активну громадську діяльність, очолював Товариства лікарів Буковини, 
заснував „Український народний дім”.

Доктор медицини Нестор Дмитрович Монастирський (1847-1888рр.). Він першим у світі 
з ’єднав жовчний міхур з тонкою кишкою у хворого на рак підшлункової залози, виконав 
холецистектомію, гастроентерестомію, описав збудника сапу, правця. Його наукові праці „Наблюдения и 
исследования о травматическом столбняке”, „О современном лечении ран” та інші, він удосконалив 
місцеву анестезію, використовував солянокислий кокаїн.

Йоган (Іван) Андрійович Мікулич-Радецький (1850-1905 рр.), що народився в Чернівцях, 
також видатний учений, новатор хірургії: був почесним членом університетів Кракова, Вільнюса, Риму, 
Хельсінкі, Кенігсберга, Мінська, Лондона, Нью-Йорка, Відня тощо. До нині ми використовуємо терміни: 
„клітина Мікулича”, „Хвороба Мікулича”, „сидром Мікулича”, „затискач Мікулича”, „маска Мікулича”, 
„кут Мікулича”.

Україна, зокрема Чернівецька область (Північна Буковина) пишається своїми вченими- 
хірургами, оскільки вони працювали не лише у своїй державі та прославили Україну своєю працею і 
науковими здобутками далеко за її межами.


